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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 741 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 294 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

ehem. Mietfahrzeug

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Polster: Turin
Chassis: FIAT Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– FIAT Ducato 3.500 kg (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6e

– 8-Stufen-Wandlerautomatik

– Media-Paket (Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, All-in-One Navigationssystem, Head-up Display)

– WEINSBERG Smart-Paket I (Insektenschutztür, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und
Verdunklung (Bug), Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Hochwertige
Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im WEINSBERG Wohnwelt-Design , Spoilerlippen (skid-plate), Radio-
vorbereitung inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum, 230 V SCHUKO-Steckdose, zusätzlich (Garage), TRUMA iNet
X Master, Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, Wasserfiltersystem

”
bluuwater“, Front- und Seitenscheibenver-

dunklung, MediKit Gutschein, Seifen- und Spülmittelspender)

– TV-Paket 27” (inkl. externer LTE / W-LAN Antenne)

– FIAT Paket – WEINSBERG (Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Fahrerhaussitze drehbar, Original
FIAT Captainchair-Sitze mit Armlehnen, Traktionshilfe

”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe, Höhenverstellung

Beifahrersitz, Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussitze, Schublade unter Sitzen, Vorbereitung für Multimedia)

– Care-Drive-Paket – Advance (Reifenluftdrucksensoren, Adaptiver Tempomat > 30 km/h, Safety Pack FIAT
(Notbremsassistent, Spurhalteassistent mit Verkehrszeichenerkennung und Abblendautomatik, Regen- und Licht-
sensor, Müdigkeitserkennung, intelligentem Geschwindigkeitsassistenten))

– Styling-Paket II (Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung, Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, 16” Berei-
fung, Voll-LED-Frontbeleuchtung (Abblend-, Fern- und Blinklicht), Instrumententafel im Techno-Design (Alu))

– Lithium (LiFePO4)-Bordbatterie (statt Serienbatterie)

– Aufbautür: WEINSBERG PREMIUM

– Einstiegstufe elektrisch

– Elektrische Parkbremse

– TRUMA DuoControl CS (inkl. Gasfilter)

– Chassisfarbe: Weiß

– Polster: Turin

– Zusätzlicher Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung

– Markise 405 x 250 cm, weiß

– TÜV und Zulassungspapier

– 24 Monate Gebrauchtwagen Garantie

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

* Entdecken Sie den WEINSBERG CaraSuite 700 ME – ein Wohnmobil, das Komfort, moderne Technik und stil-
volles Design auf einzigartige Weise vereint. Das Modelljahr 2025 überzeugt mit einem großzügigen Raumkonzept
für vier Personen: Einzelbetten sorgen für erholsamen Schlaf, während die durchdachte Seitensitzgruppe und die
hochwertige Polsterung

”
Turin“ ein wohnliches Ambiente schaffen.

* Dank des kraftvollen 140 PS Motors und der 8-Stufen-Automatik genießen Sie entspanntes Reisen, unterstützt
von zahlreichen Assistenzsystemen wie adaptivem Tempomat, Notbrems- und Spurhalteassistent sowie Müdig-
keitserkennung. Die Fahrt wird durch die leise Klimaanlage, das Lederlenkrad und das moderne Head-up-Display
zum Vergnügen. Für Unterhaltung und Konnektivität sorgt das Media-Paket mit Rückfahrkamera, Navigationssy-
stem und DAB-Radio, während das TV-Paket mit 27”-Bildschirm und LTE/WLAN-Antenne auch unterwegs keine
Wünsche offenlässt.
* Praktische Details wie die elektrische Einstiegstufe, die beheizbare Isolierhaube für den Abwassertank, die Mar-
kise und die großzügige Heckgarage machen den Alltag auf Reisen besonders angenehm. Die Lithium-Bordbatterie
garantiert Unabhängigkeit, und das Smart-Paket bringt Extras wie Insektenschutztür, Verdunklungssysteme und
hochwertige Sitzbezüge mit. Sicherheit bieten Reifendruckkontrolle, elektrische Parkbremse und zahlreiche weitere
Features.
* Mit nur einem Vorbesitzer, frischer Erstzulassung (10/2025), 24 Monaten Gebrauchtwagengarantie und TÜV ist
dieses Fahrzeug sofort startklar für neue Abenteuer. Der Gesamtpreis inklusive umfangreicher Sonderausstattung
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beträgt 85.990 ¤ (inkl. MwSt.).
* Erleben Sie Freiheit und Komfort auf höchstem Niveau – mit dem WEINSBERG CaraSuite 700 ME!

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, ABS, Regensensor, Reifendrucksensoren, Multifunktionslenkrad, ESP, Sommerreifen

• Parksensoren, Markise, Heckgarage

• Klimaanlage

• Radio, DAB Radio

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de

caraworld.de Exposé Weinsberg CaraSuite 700 ME *AI=*Lithium Batt.*TV*Markise, Seite 9


